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ATTIVI TA’ ISP TTIVA

REG. GEN. N’.

Oggetto: Mancata erogazione pagamenti lavoratori forestali aree demaniali

Il sottoscritto Consigliere regionale, Gennaro Saiello, ai sensi dell’articolo 124 del
Regolamento interno del Consiglio regionale, rivolge formale interrogazione per la
quale richiede risposta scritta nei termini di legge, sulla materia in oggetto.

Premesso che:

• i lavoratori operanti presso le foreste demaniali ed i vivai della Regione
Campania versano in una situazione di grave difficoltà economica per i forti
ritardi nei pagamenti degli stipendi, fermi oramai, a gennaio di quest’anno;

Considerato che:
• da fonti di stampa si apprende che tali lavoratori da giorni sono in protesta

per rivendicare i propri diritti e che in particolare a Roccarainola, dall’alba
di ieri mattina, sono saliti sulle alte piante della foresta demaniale,
annunciando, in caso di mancata risoluzione, anche la chiusura di detta
foresta demaniale nei giorni festivi, tra cui Pasquetta, giornata in cui si
prevede l’affluenza di numerosi visitatori da tutta la Campania.

• in data 16 marzo a.c. a seguito di richiesta, tali lavoratori sono stati
convocati in audizione dall’VilI Commissione consiliare permanente,
competente per materia;
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Al Presidente della Giunta regionale
della Campania

All’Assessore al lavoro

All’Assessore alle politiche sociali

LORO SEDI

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRIflA
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• all’audizione erano presenti il funzionario della UOD Foreste della Giunta
Regionale e i rappresentanU sindacali di categoria;

• durante la suddetta audizione sono state evidenziate forti preoccupazioni
legate alle incertezze economiche e stipendiali dei 183 operai a tempo
indeterminato operanti presso i vivai regionali.

Rilevato che:

• i suddetti lavoratori, così come dichiarato in audizione dal dr. V. Catalano,
funzionario UOD Foreste della Giunta Regionale, afferiscono ad un capitolo
di spesa della Regione Campania e non dipendono in alcun modo dai Fondi
Europei;

Atteso che:

• 19/111 Commissione consiliare permanente, nella seduta del 29 marzo 2017
all’unanimità dei presenti, ha approvato, ai sensi dell’art. 123 del
Regolamento Interno del Consiglio Regionale, la Risoluzione di indinzzo che
si allega;

• la regione è impegnata nella redazione del piano di riforma della
forestazione e di tutela del patrimonio boschivo della Regione Campania:

Visto che:

• dall’ audizione è emersa unanimità di intenti nella ricerca di una soluzione
alla problematica in oggetto:

• vi è la necessità di dispone, con urgenza, interventi finalizzati a dare
risposte concrete alle richieste dei 183 lavoratori
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Per tutto quanto sopra espresso

INTERROGA IS GIUNTA REGIONALE AL FINE DI SAPERE

1) quali provvedimenti intende adottare per sbloccare tempestivamente
l’erogazione degli stipendi e tutelare la posizione lavorativa di suddette unità

2) quali provvedimenti intende adottare per regolarizzare lo status di questi
lavoratori nell’ottica di migliorare e potenziare il servizio di manutenzione e
valorizzazione delle aree demaniali che rappresentano per la Campania un
importante attrattore turistico

il Consigliere Regionale
G unaro Salello
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